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                                          ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ   
        Συναδέλφισσα, συνάδελφε 
 
        Με την έναρξη της νέας συνδικαλιστικής-σχολικής xρονιάς, 2010 – 11, εύχομαι υγεία, 
προσωπική και οικογενειακή, δύναμη, κουράγιο, καθώς και πραγματοποίηση των στόχων 
μας για Δημόσια Δωρεάν Παιδεία, αναβάθμιση οικονομική και επιστημονική , 
δημιουργία δεσμών αλληλεγγύης, συναδελφικότητας μέσα από κοινούς αγώνες για ένα 
καλύτερο αύριο. 
Αποσπάσεις 
           Οι αποσπάσεις των εκπαιδευτικών εντός του ΠΥΣΠΕ Αχαΐας  ικανοποιήθηκαν 
στην συντριπτική τους πλειοψηφία. Η επεξεργασία τους έγινε με βάση τη νομοθεσία, την 
ισονομία και ισοπολιτεία  που διέπει το Υπηρεσιακό Συμβούλιο που διαχειρίστηκε τον 
τεράστιο όγκο των αιτήσεων. 
         Τι πρέπει να γνωρίζουμε σχετικά με τις Αποσπάσεις ì ε βάση το άρθρο 31 του 
Ν.3848/2010: 
Ο χρόνος απόσπασης των εκπαιδευτικών στην Κεντρική Υπηρεσία του Υπουργείου, στις 
Διευθύνσεις και τα Γραφεία Εκπαίδευσης Π.Ε., στα Διδασκαλεία (Φορείς και Υπηρεσίες 
γενικά ) δε  θεωρείται ότι διανύθηκε στην οργανική τους θέση. 
Οι αποσπασμένοι στην Κεντρική Υπηρεσία, στις Περιφερειακές Διευθύνσεις , Διευθύνσεις 
και  Γραφεία Π.Ε. θα λαμβάνουν ως μονάδες μετάθεσης κατ' έτος τις προβλεπόμενες για την 
πλησιέστερη σχολική μονάδα και επιπλέον δύο (2) μονάδες.. 
Απόφαση απόσπασης δεν εκτελείται πριν καλυφθούν οι λειτουργικές ανάγκες της 
σχολικής μονάδας από την οποία αποσπάται ο εκπαιδευτικός. 
 
 Τοποθετήσεις αναπληρωτών εκπαιδευτικών. 
 
        Το Π.Υ.Σ.Π.Ε τοποθέτησε με απόλυτη νομιμότητα και διαφάνεια όλους τους 
αναπληρωτές εκπαιδευτικούς που προσλήφθηκαν στην Αχαΐα (δάσκαλοι, νηπιαγωγοί, 
γενικής -ειδικής αγωγής και ειδικότητες). 
Με βάση την ισχύουσα νομοθεσία κατά την τοποθέτηση των αναπληρωτών και ωρομισθίων 
εκπαιδευτικών προτιμώνται κατά σειρά: 
1.                  οι γονείς τεσσάρων παιδιών  
2.                  οι πάσχοντες από ομόζυγη μεσογειακή αναιμία 
3.                  οι γονείς με τρία ή δύο ή ένα παιδί 
4.                  οι έγγαμοι χωρίς παιδιά 
5.                  οι έχοντες τα περισσότερα μόρια. Μεταξύ των ανηκόντων στην ίδια κατηγορία 
προτιμώνται οι έχοντες και εντοπιότητα. (Η πρόταξη των εκπαιδευτικών με εντοπιότητα 
εφαρμόζεται μόνο σε περίπτωση εκπαιδευτικών με ίδια συνολικά μόρια προϋπηρεσίας ή και 
επιτυχίας σε διαγωνισμό του Α.Σ.Ε.Π). 
 
Μεταθέσεις 
Οι αιτήσεις για μετάθεση υποβάλλονται κάθε έτος το μήνα Νοέμβριο. 
  

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πληροφορία είμαι πάντα στη διάθεσή σας 
  
Υ.Γ Παρακαλούνται οι Δ/ντές και Προϊστάμενοι για την αναπαραγωγή του ενημερωτικού 
και τη διaνομή στους εκπαιδευτικούς των Σχολείων τους. 
 
                                                                                            Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
                                                                                                  Ελευθεριώτης Δημήτρης 
 


